

Конверсия по-швейцарски |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 14.01.2008.

В заброшенной шахте в Швейцарии можно переночевать и поесть.

|

В живописной швейцарской деревне Херцнах (Herznach), расположенной в кантоне Аргау (Aargau), на протяжении столетий добывали железную руду. Когда руда иссякла, шахты местного горнорудного предприятия закрыли почти на сорок лет. Однако в 2002 году тоннели были реконструированы и превращены в центр отдыха для туристов. Закрытое ранее предприятие стало своеобразным гастрономическим центром региона. Теперь в бывшей шахте можно остановиться на ночь и вкусно позавтракать утром. Херцнах находится на полпути между Цюрихом и Базелем.

Источник: Travel.ru

Фото: bergwerksilo.ch

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/le-coin-du-gourmet/konversiya-po-shveycarski>